

## OZNAM

Od 1.10.2020 vstúpilo do platnosti nariadenie, ktoré obmedzuje počet prítomných na verejných zhromaždeniach na 50 osôb.

Z tohto dôvodu na bohoslužbách v kostole môže byť prítomných 50 osôb vrátane kňaza a asistencie.

Aj keď je mesiac október svätý ruženec sa pred sv. omšami modliť nebudeme, aby sme zbytočne nepredlžovali čas strávený v spoločnom priestore. Prosíme vás aby ste sa v tomto čase pandémie modlitbu posvätného ruženca modlili denne doma so svojimi rodinami za najskorší koniec koronakrízy.

**Kostoly sa budú otvárať** v tomto čase pandémie **15 minút pred sv. omšou** a do kostola bude môcť vojsť iba 50 ľudí vrátane kňaza a asistencie. Prosíme vás aby ste rešpektovali pokyny usporiadateľov.

**15 minút pred každou sv. omšou okrem nedeľných sa bude spovedať**

Pri vstupe do kostola, si **dezinfikujte ruky**, na tvári **počas celej sv. omše musíte mať rúško**, sadajte tak aby ste dodržiavali potrebnú vzdialenosť 2 metre. **Sväté prijímanie budeme podávať iba na ruku. /na ľavú ruku, s pravou do úst/**

**Ak sa stane, že veriaci ostanú vonku na verejnom priestranstve pred kostolom, nie je v našej kompetencii to riešiť. Za, to ako organizátori nenesieme zodpovednosť. Zároveň nesmieme ľudí vonku organizovať, ani vopred povzbudzovať k účasti na sv. omši mimo kostola.**

**Kvôli zhoršenej situácii Slovenskí biskupi od 1.10.2020 udeľujú až do odvolania všeobecný dišpenz od fyzickej účasti na nedeľných bohoslužbách.** Povzbudzujeme preto najmä starších ľudí vo vyššom veku, ľudí trpiacich chronickými ochoreniami, ľudí s príznakmi choroby alebo po operačných zákrokoch ako aj tých, ktorí sa o nich starajú aby znovu uprednostnili sledovanie bohoslužieb prostredníctvom rozhlasu alebo televízie.

Celodiecážna odpustová slávnosť v Obišovciach bude len na farskej úrovni v interiéri kostola.

Buďme príkladom jednoty, trpezlivosti, buďme ohľaduplní k svojim blízkym, lebo len postup vo vzájomnom rešpekte nám umožní druhú vlnu zvládnuť.

Ďalšie pokyny a informácie budeme zverejňovať na internetovej stránke našej farnosti.